

深入学习贯彻党的二十届三中全会精神 宣讲进行时

学习贯彻党的二十届三中全会精神 市委宣讲团持续开展宣讲

随州日报讯(全媒体记者刘馨怡) 9月25日,学习贯彻党的二十届三中全会... 市委宣讲团成员、市委党校教务科科长、副教授余洋以《进一步全面深化改革 推进中国式现代化》为主题,从深刻认识全会精神、深刻认识《决定》提出的进一步全面深化改革的重大意义、深刻认识全会精神贯彻落实的基本要求等五个方面进行宣讲。

市国资委督导推进 市级粮食应急储备保障中心项目建设

随州日报讯(通讯员谢选择)近日,市国资委负责人带队到市粮食储备公司,督导推进市级粮食应急储备保障中心项目建设。该项目是实现粮食储备公司高质量发展的重要载体。

广水市科经局 加强节前安全生产检查

随州日报讯(通讯员王振宇)近日,广水市科技经局联合该市应急管理局、消防救援局等开展节前安全生产大检查,确保人民群众度过一个安全、祥和的国庆佳节。

曾都区市场监管局 举办知识产权主题培训

随州日报讯(通讯员陈会、赵小雨)9月24日,曾都区市场监管局、随州理工大学工业研究院联合举办“知识产权高质量发展”主题培训。培训旨在提高企业知识产权意识,提升企业核心竞争力。

湖北特检院随州分院 开展“检验检测机构开放日”活动

随州日报讯(通讯员刘锐、马臻臻)9月22日,湖北特检院随州分院围绕“2024检验检测机构开放日”活动主题,邀请随州专汽制造相关企业代表实地参观检验实验车间。活动旨在增进企业与特检院的沟通,提升企业检测能力。



安居镇夏畈村

果串飘香「萄」醉人

随州日报通讯员 王欢 张小茜

近来,高温晴好的天气,让随州安居镇夏畈村永迪兴家庭农场的生态采摘园内的“阳光玫瑰”甜度飙升,甜蜜的气息“萄”得游客纷至沓来。

墨绿藤架下挂满了沉甸甸的白色布袋。为了防虫鸟,这些“阳光玫瑰”被细心地套上了袋子,空气中弥漫着独特的清香。

“我喜欢皮泛黄色的,这种果香味更加浓郁,特别甜。”市民廖女士在朋友的推介下,成为农场的老顾客,这是今年第二次来采摘。

“线上走货主要是靠朋友圈,口碑打出去之后,基本上都是老客户了,有的要求发快递,有的是自己过来取,还有的是自己采摘。”

2017年,在阳光玫瑰树苗种植前,钱德永大量使用有机肥对土壤进行改良。为了更好地掌握科学种植阳光玫瑰葡萄的方法,他向周边乡镇种植能手和随县农业农村局有关专家请教学习。

功夫不负有心人,经过不断地摸索和学习,他逐渐掌握了种植葡萄的科学技术。在他的精心管护下,2019年迎来首次挂果。

市民徐先生也是该家庭农场的“老粉丝”,一下车径直奔向葡萄园。“从第一年采摘到现在,我每年都来,他的‘阳光玫瑰’品质确实不错。”

除了“阳光玫瑰”,农场还种植蔬菜、香稻,养殖家禽等,均为绿色生态农产品,常年雇工20人,季节性雇工50余人。

随着“阳光玫瑰”市场供给越来越足,为了进一步提升“阳光玫瑰”附加值,今年永迪兴家庭农场决定寻找新的出路。

均川镇迎水村

遍野金黄「致富花」

随州日报通讯员 马俊凯 何雅洁

九月,是收获的季节。近日,走进随州均川镇迎水村,仿佛步入了一个金色的童话世界。在一片辽阔的田野里,一簇簇金黄色的小花竞相绽放。

据该村党支部书记张光东介绍,这是一种多年生草本植物,学名叫黄花败酱草,是目前市场需求量很大的中药材。

2023年5月,迎水村采用“村集体+村干”的模式,流转土地20亩试种黄花败酱草。翻耕、播种、施肥、除草,经过一年半的生长期,终于在今年9月迎来了收获季。

近年来,迎水村坚持党建引领,强化履职担当,以特色产业提高土地收益,以产业振兴助推乡村振兴。“后续,我们将继续扩大黄花败酱草的种植面积,同时发动村民参与种植,将其打造成继瓜子之后迎水村的又一特色农产品。”



金秋随州丰收季

(上接第一版)

值得一提的是,随州铁塔公司的智能充电桩还运用了物联网技术,将配电箱、现场报警器、消防设施等配套设备接入云平台。这一系统具备实时监控、火情监测、早期预警、初期灭火的功能。

社区工作人员对随州铁塔公司的这一举措赞不绝口。他们表示,以前社区电动车充电非常不方便,居民私拉电线充电的现象屡禁不止,存在很大的安全隐患。

建好充电桩,办好暖心事。截至目前,随州铁塔公司充电桩已覆盖全市近100个小区,累计部署超过2000个充电桩端口,服务用户超过5万人。

濒临失传的土陶老手艺

(上接第一版)

“目前我们正在制作的有酒坛、茶壶、花盆、烘炉等器具,订单分别来自曾都、随县、广水、天门、京山等地,每个价格5元至20元不等。”石正东说,“我们这种老手艺劳动强度大还不挣钱,年轻人不愿意从事这个行业,目前面临失传的危机。”

手工制作的土陶虽然外形没有机械生产的土陶美观,但凝结着匠人的智慧,有着独特的美感。面对时代的变迁、市场的变化和挑战,如何让传统的土陶技艺焕发新生?

何店镇党委副书记、镇长白俊说:“目前,我镇正在申报土陶制作技艺为非物质文化遗产,通过这一方式来保护和传承土陶技艺文化遗产。下一步,计划设置陶艺体验区,让游客们体验制陶乐趣,同时推出农家乐、民宿等配套服务,打造集文化传承、电商融合、网红打卡于一体的新兴乡村产业典范。”

随州鸿扬装饰 祝大家国庆节快乐

- 为庆祝国庆节的到来,鸿扬装饰特推出以下优惠活动。1. 免费量房,免费设计平面方案,免费报价。2. 上门咨询客户送礼品一份。3. 装修就送客户直饮机一台。4. 装修客户送两台1.5匹卧室空调。(美的 格力) 5. 全包客户送集成灶或分体灶抽油烟机一套。(培恩集成灶 樱花灶具 华帝集成灶) 6. 装修就送开荒保洁一次。咨询电话 18107222048 地址:水郡世家大门右侧门面

信息 联系电话:(0722)3312088 微信:1395609078

遗失声明 随州高新区友辰门窗经营部遗失公章和法人印章各一枚,原章名称分别为:随州高新区友辰门窗经营部、孙玉友印,声明原章作废。

随县打通社保卡换发服务“最后一公里”

随州日报讯(全媒体记者滕锐、通讯员杜秋)近日,随县人社局联合随县农业银行将第三代社保卡升级换卡点搬到了随县淮河镇铁山社区,把便民服务送到了村民家门口。 “我婆婆年纪大,行动不便,没办法去镇里银行更换第三代社保卡,今天政府组织银行的工作人员亲自上门服务,太方便了,真是太感谢你们了!”家住淮河镇铁山社区的王女士高兴地对工作人员说道。